



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

## Comunicat de presă

04 august 2021

### **Semnarea contractului de servicii având ca obiect „Consultanța în domeniul managementului execuției și pentru verificarea execuției lucrărilor de construcții și instalații” aferentă „Lucrărilor de reabilitare poduri, podețe și tuneluri de cale ferată SRCF Timișoara”**

În data de 04 august 2021, la sediul Companiei Naționale de Căi Ferate ”CFR” S.A., a fost semnat contractul de prestări servicii pentru Consultanță în domeniul managementului execuției și pentru verificarea execuției lucrărilor de construcții și instalații aferentă „Lucrărilor de reabilitare poduri, podețe și tuneluri de cale ferată SRCF Timișoara” - cod SMIS 2014+ 111698.

Valoarea contractului de servicii este de **134.474 lei fără TVA**, la care se adaugă TVA conform prevederilor legale. Plățile aferente contractului vor fi asigurate de Comisia Europeană din Fondul European de Dezvoltare Regională, prin Programul Operațional Infrastructură Mare pentru perioada 2014-2020 și de la Bugetul de Stat.

Contractul a fost atribuit firmei **S.C. Baicons Impex S.R.L.**

Obiectul contractului este reprezentat de prestarea în mod corespunzător de către Consultant/Inginer a Serviciilor de consultanță în domeniul managementului execuției și pentru verificarea execuției lucrărilor de construcții și instalații aferentă „Lucrărilor de reabilitare poduri, podețe și tuneluri de cale ferată SRCF Timișoara”.

Beneficiarul contractului de servicii este Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A.

Durata totală estimată a serviciilor este de **21 luni**, luându-se în considerare durata estimată a lucrărilor de **9 luni** de la data ordinului de începere și **12 luni** perioada de notificare a defecțiunilor.

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Sectorial Transporturi 2007-2013 și Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020.

Date de contact: Oana BRÂNZAN, Șef Serviciu Comunicare Mass - Media, CNCF „CFR” SA,  
Tel: 021 317 74 38, e-mail [pressoffice@cfr.ro](mailto:pressoffice@cfr.ro).

